英

或

中國拳手張志磊當地時間15 日深夜在倫敦熱血出擊,第六回合 即技術性擊倒英國本土名將喬伊斯, 就此收穫WBO(世界拳擊組織)重量級 過渡拳王金腰帶,並獲得強制挑戰正式拳 王烏西克的權利。

張志磊 暱稱:鐵拳王子

級別:重量級 身高:1.99米 出生日期:1983年5月2日 出生地:中國河南省 周口市沈丘縣

于以 赢了!謝謝我的教練,謝謝我的團隊,謝謝中國的拳迷,謝謝他們 半夜看我的比賽,謝謝他們對我的關注和支持!」張志磊賽後激動 萬分。

倫敦銅盒體育館,正是2012年倫敦奧運會的拳擊賽場。身為2008年北京 奧運會亞軍的張志磊曾在這裏又一次向奧運金牌發起衝擊,但以微弱劣勢敗 給最終的冠軍、英國人約書亞而無緣四強。

時隔近11年故地重遊,這一次,已轉戰職業拳台近10年的張志磊是為了 心中的世界冠軍夢。

提前10天從美國大本營飛抵倫敦,張志磊表示這次適應的時間已足夠充 分,畢竟和以往比早到了好幾天。但讓他更有底氣的,顯然是前期的艱苦備 戰。「我們訓練營非常苦,非常累,但今天的一切(讓這些苦累)都值得。」

將強制挑戰正式拳王烏西克

當日,兩個身高接近2米的重量級拳手壓軸出場,雖然張志磊體重具備10 公斤優勢,但對手在山呼海嘯般的助威聲中氣場十足。喬伊斯在2016年里約 奧運會收穫銀牌,轉職業以來15戰全勝,因極為抗打被外界形容為擁有「鋼 鐵下巴」。

然而,張志磊從第一回合起就明顯佔據優勢,他的重拳打得對手連連閃 躲,每一次他打中喬伊斯的面部或頭部,都要引起現場一陣驚呼。第二回 合, 喬伊斯已經臉上冒血, 步伐踉蹌。

> 第二回合結束,張志磊微笑着走回場邊,一臉 輕鬆。接下來幾局喬伊斯似乎都在竭力提速以 發動進攻,但總是連打出幾拳並無法讓張 志磊受挫,然後就狠狠被張志磊擊個正 着。第六回合開始的鈴聲已響,喬伊斯 卻還在處理傷口。雖然

> > ◆喬伊斯 無奈認輸。 路透社

英國人頑強地起身繼續應戰,但裁判不等這局結束就宣告勝負已定。

Status -

振臂高呼後的張志磊又一次拿過五星紅旗。當他這一次將五星紅旗高高舉 起,腰間已掛上亮閃閃的金腰帶。而與勝利一起到來的,還有強制挑戰正式 拳王烏西克的權利。張志磊賽前表示,世界拳王是他職業之路的終極夢想, 而現在,他為了這個夢想甚至不打算在一場大勝之後給自己放超過一周的 假,「因為我不想浪費時間」。



◆張志磊(右)與喬伊 斯在比賽中。新華社

拳擊紀錄 總比賽:25 勝出:24 透過KO勝出:19 落敗:0 平手:1

◆ 張 志 磊 獲勝後激情慶

祝。 新華社

比賽 獎牌 銀牌 奧運會 2008年 北京市 91公斤以上級 91公斤以上級 世界錦標賽 銅牌 2007年 銅牌 2009年 米蘭 91公斤以上級 銅牌 2004年 普林塞薩港 91公斤以上級 亞洲錦標賽 銀牌 2007年 烏蘭巴托 91公斤以上級 金牌 2009年 珠海 91公斤以上級 91公斤以上級 全運會 金牌 2005年 2009年 91公斤以上級 金牌 金牌 2013年 91公斤以上級

敗萬人跑進春天



完成比賽的運動員在鳥巢前合影留念



北京半程馬拉松在天安門廣場鳴槍開 香港文匯報北京傳真2廣場鳴槍開跑。

香港文匯報訊(記者任芳頡、夏微、馮雷)春風 吹,萬「馬」奔。隨着疫情的過去,體壇全面復 常。昨日, 內地三個城市——北京、上海及鄭州分 別舉行了半程或全程馬拉松賽。

其中,北京半程馬拉松在天安門廣場鳴槍開跑, 選手們途經王府井、雍和宮、地壇、鳥巢、水立方 等北京著名景點和地標建築,最後到達終點奧林匹 克公園中心區慶典廣場。最終,肯尼亞選手基魯伊 以59分37秒成績獲得男子組冠軍,同時打破了賽會 紀錄,將北京半程馬拉松的賽會紀錄提升了5分16 秒。據悉,這也是中國境內半馬最好成績。女子組 前三名則由中國選手包攬,劉敏以1小時11分07秒 奪得冠軍,夏雨雨和徐冰潔取得二、三名。是項賽 事規模達2萬人,報名人數達5萬餘人。

而上海半程馬拉松賽,則在東方明珠塔下鳴槍開 跑,久違的城市活力被15,000名路跑愛好者點燃。

組委會芯片計時統計數據顯示,本次賽事完賽率達 98.31%。 來自肯尼亞的選手 Ezra Kipketer Taul以1 小時01分52秒的成績勇奪男子組冠軍,埃塞俄比亞 選手Alemaddis Eyayu Sisay則以1小時10分15秒的 成績摘得女子組桂冠,並改寫賽會紀錄。

同日,河南鄭州也舉行了全程馬拉松賽,共有 49,000人參賽。最終埃塞俄比亞選手及來自河南的 路穎分別獲得男女冠軍。

流浪險勝港會 站穩港超第4名

香港文匯報訊(記者 黎永淦)中銀人壽香港超級 聯賽昨日上演的3場第16周賽事,標準流浪作客2:1 險勝港會,站穩積分榜第4名;和富大埔主場與深水 埗互交白券,後者已篤定以第9名完成今屆賽事;東 方則以3:0打敗晉峰,升上第5位。



港會基奧(左)倒掛攻門

足總圖片

黃鎭廷杜凱琹 轉戰澳門冠軍賽

香港文匯報訊(記者 陳曉 莉)世界乒乓球職業大聯盟 (WTT) 澳門冠軍賽將於今起 一連七天在塔石體育館舉行精彩 的賽事,主辦單位昨日進行了抽 籤儀式。港將黃鎮廷與杜凱琹分 別在男女單首仗面對日本球手篠

是次賽事雲集世界排名前列的 頂尖乒乓球男、女子運動員各32 名參加男、女子單打,包括國乒 的樊振東、馬龍、王楚欽、梁靖 崑、孫穎莎、陳夢、王曼昱、王

塚大登及國乒名將陳夢。

藝迪,日本的張本智和、宇田幸矢、伊藤美誠、早田希娜 及石川佳純、瑞典的莫雷加德、巴西的卡爾德拉諾、德國 邱黨及奧恰洛夫及本港好手杜凱琹及黃鎮廷等。



式購買。

瑞典球手莫雷加德(右)為賽事抽籤。

比賽以淘汰形式進行,經抽 籤後, 男單世界排名第一的樊 振東將對德國球手弗朗西斯 卡,馬龍將對尼日利亞的阿魯 納,衛冕的王楚欽則迎戰克羅 地亞的加奇尼;女單方面,國 乒「一姐」孫穎莎及陳夢將迎 戰捷克的馬特洛娃,陳幸同會 對羅馬尼亞伯施佐科斯,日本 的伊藤美誠與石川佳純將分別 面對羅馬尼亞的薩馬拉及德國 的米特蘭姆。

賽事門票公開發售,市民及 旅客可透過澳門售票網及電話預訂,或在廣星傳訊澳門及 香港門市購買門票,或攜程旅行及 Trip.com 的手機應用程

張心悅 何甄陶達奧運A標 何詩蓓錦上添花

香港文匯報訊(記者 黎永淦)一連兩日於香港 體育學院上演的第66屆體育節長池游泳計時賽昨 日結束,繼16歲的張心悦在女子200米背泳達巴 黎奧運A標之後,「男飛魚」何甄陶(Ian)亦在 男子50米自由泳打破香港紀錄兼達奧運A標; 「女飛魚」何詩蓓在女子100米亦同樣達到奧運A 標。



張心悦於賽事首日在女子200米背泳游出2分 10秒35摘金,並達奧運A標,成為繼何詩蓓後第 2位奪得2024奧運入場券的香港泳手。

何詩蓓上月已在200米及400米自達到A標,首 天亦在女子100米蝶泳以58秒12首名觸池,打破 韋漢娜58秒24的香港紀錄,昨日在女子100米自 決賽再游出53秒1奪金,並達巴黎奧運A標,奪 得個人第3張奧運入場券。

男將何甄陶也在50米自由泳初賽打破香港紀錄 兼達奧運A標,Ian在50自小組賽以21秒86率先 觸池,刷新自己2021年創下的21秒97港績,同 時達奧運A標 ,成為第3位取得奧運入場券的香 港泳手;他在東京奧運游出22.45秒獲第32名。

◆ 何甄陶在男子50米自打破香港紀錄兼達奧運 A標∘ 資料圖片